

金匯動向 馮強

除非伯老擴量寬 紐元料低見0.79

紐元上周顯著受制於81.85美仙附近阻力後，其走勢已是逐漸趨於偏弱，在跌穿81.00美仙水平後，更一度於本週四反覆走低至79.95美仙附近的1個月低位。

另一方面，紐元從6月初的74.60美仙水平反覆走高至本月上旬的82美仙水平後，紐元近期已是持續遇到回吐壓力，故此當歐洲央行以及聯儲局在實質推出新一輪的寬鬆措施之前，紐元暫時將不容易出現較大幅度的反彈。

金價續現回吐壓力

周三紐約商品期貨交易所12月期金收報1,663美元，較上日下跌6.70美元。金價在經過上周的顯著攀升後，已於本週持續遇到回吐壓力。



金匯錦囊

紐元：紐元將反覆走低至79.00美仙水平。金價：現貨金價將反覆走低至1640美元水平。

金匯出擊

歐元爭持 待變氣氛濃

隨著美股持續走強、房地產有築底之象，加上QE3的刺激效果成疑，聯儲局會否啟動大規模的QE3，迄今仍莫衷一是。美聯儲一直不輕易將貨幣刺激措施推到極致，QE3引而不發，留有餘地。

歐洲央行(ECB)行長德拉吉在周三刊載的一篇評論文章中稱，該央行有時必須要採取「非常規的措施」，以確保履行穩定物價的使命。

西班牙和意大利的借款成本。預計德拉吉會在9月6日的ECB政策會議後公佈細節；不過德國央行反對該計劃。德拉吉是在德國時代週報上發表上述評論的。

投資者押注歐央行抗危機

歐元兌美元本週處於窄幅區間，雖然在技術上存在調整壓力，不過部分投資者押注歐洲央行(ECB)仍將果斷行動以對抗債務危機。

英皇金融集團總裁 黃美斯

今日重要經濟數據公布

Table with 3 columns: Time, Country, and Economic Indicator. Includes data for UK, Japan, Germany, Italy, and the Eurozone.

穀物價飆 農產品基金受捧

Investment Strategy section with a red 'Investment Strategy' header. Text discusses the impact of climate factors on grain prices and the performance of agricultural commodity funds.

據基金經理表示，美國近半個世紀最嚴峻的乾旱，迫使美農產品部宣布31個州中有1,369縣為災區；然而當地農民卻由於去年有紀錄的農業收入、土地價格飛漲以及低負債比率，在這艱難時期卻有著整體較強的財務狀況。

以佔近三個月榜首的領先農產品基金為例，主要是透過商品期貨、穀物商品期貨以及上市農產品股票的管理組合，以達致反映農產品板塊的回報。

該基金在2009、2010和2011年表現分別為19.79%、29.74%及-14.95%。基金標準差為21.03%。資產百分比為100% 商品及能源股票。

資產行業比重為65.65% 化肥與農藥、12.48% 農產品、11.96% 農機裝置、7.59% 食品與肉類包裝、1.63% 其他及0.69%食品分銷。

資產地區分佈為43.83% 美國、21.3% 其他、15.17% 加拿大、9.26% 瑞士、5.44% 新加坡及5% 巴西。基金三大資產比重股票為10.06% 迪爾、10% 孟山都及9.83% 薩斯喀徹溫省鉀肥公司。

農機設備升級換代推升業績

迪爾月中公布其財年第三季每股盈利，雖較市場預測的少33美

分，導致市值蒸發了7%，但最困擾的長、短期211.6億元和70.4億元債務，大多是財務部為農民提供農機設備的貸款，由於農民的健康財務以及來自農作物保險理賠金，讓公司預期今年的信貸損失率是「零」，而季內的銷售實質上同比也有15%增長。

繼去年迪爾回購2,000萬股後，今個財年也投入了12億元，回購了1,600萬股。即使股息率已來到2.48%，但9.89倍市盈率還是低於同業的15.9倍均值，縱使未來農民為提升生產效益而要升級換代農機設備，讓股價受惠市盈率擴張，從過往10年以及2010年起股息率增長了3倍和64%來看，其股價、股息率的增長潛力價值明顯。

農產品基金表現

Table showing the performance of various agricultural commodity funds over the last three months and year-to-date.

冀望中國禪宗文化



雲浮國恩寺舍利子

禪宗遺址群意韻依舊

修。不久梁武帝邀請其前往建康(今南京)，後至嵩山少林寺面壁，傳心法要，大闡宗風，被世人尊為中國禪宗初祖。華林寺距今已有1400多年，歷隋、唐、宋、元、明諸代，傳燈不絕。

遺址群列為「世遺」

修。不久梁武帝邀請其前往建康(今南京)，後至嵩山少林寺面壁，傳心法要，大闡宗風，被世人尊為中國禪宗初祖。華林寺距今已有1400多年，歷隋、唐、宋、元、明諸代，傳燈不絕。

修。不久梁武帝邀請其前往建康(今南京)，後至嵩山少林寺面壁，傳心法要，大闡宗風，被世人尊為中國禪宗初祖。華林寺距今已有1400多年，歷隋、唐、宋、元、明諸代，傳燈不絕。

修。不久梁武帝邀請其前往建康(今南京)，後至嵩山少林寺面壁，傳心法要，大闡宗風，被世人尊為中國禪宗初祖。華林寺距今已有1400多年，歷隋、唐、宋、元、明諸代，傳燈不絕。

禪宗文化對中國社會變遷產生影響

修。不久梁武帝邀請其前往建康(今南京)，後至嵩山少林寺面壁，傳心法要，大闡宗風，被世人尊為中國禪宗初祖。華林寺距今已有1400多年，歷隋、唐、宋、元、明諸代，傳燈不絕。

禪宗，漢傳佛教主要宗派之一，始於菩提達摩，經二祖慧可、三祖僧璨、四祖道信、五祖弘忍、六祖慧能等大力弘揚，終於一花五葉，盛開秘苑，成為中國佛教最大宗門。中晚唐之後成為漢傳佛教的主流，也是漢傳佛教的最主要的象徵之一。

呼籲中國禪宗遺址群列入「世遺」

修。不久梁武帝邀請其前往建康(今南京)，後至嵩山少林寺面壁，傳心法要，大闡宗風，被世人尊為中國禪宗初祖。華林寺距今已有1400多年，歷隋、唐、宋、元、明諸代，傳燈不絕。

修。不久梁武帝邀請其前往建康(今南京)，後至嵩山少林寺面壁，傳心法要，大闡宗風，被世人尊為中國禪宗初祖。華林寺距今已有1400多年，歷隋、唐、宋、元、明諸代，傳燈不絕。

修。不久梁武帝邀請其前往建康(今南京)，後至嵩山少林寺面壁，傳心法要，大闡宗風，被世人尊為中國禪宗初祖。華林寺距今已有1400多年，歷隋、唐、宋、元、明諸代，傳燈不絕。

呼籲中國禪宗遺址群列入「世遺」

修。不久梁武帝邀請其前往建康(今南京)，後至嵩山少林寺面壁，傳心法要，大闡宗風，被世人尊為中國禪宗初祖。華林寺距今已有1400多年，歷隋、唐、宋、元、明諸代，傳燈不絕。

修。不久梁武帝邀請其前往建康(今南京)，後至嵩山少林寺面壁，傳心法要，大闡宗風，被世人尊為中國禪宗初祖。華林寺距今已有1400多年，歷隋、唐、宋、元、明諸代，傳燈不絕。

修。不久梁武帝邀請其前往建康(今南京)，後至嵩山少林寺面壁，傳心法要，大闡宗風，被世人尊為中國禪宗初祖。華林寺距今已有1400多年，歷隋、唐、宋、元、明諸代，傳燈不絕。

呼籲中國禪宗遺址群列入「世遺」

修。不久梁武帝邀請其前往建康(今南京)，後至嵩山少林寺面壁，傳心法要，大闡宗風，被世人尊為中國禪宗初祖。華林寺距今已有1400多年，歷隋、唐、宋、元、明諸代，傳燈不絕。



丹霞山別傳寺



韶關南華寺曹溪門